



▲19日晚,张刚大篷车“社区红歌大家唱”活动走进舜玉公园。

# “这些演员唱得太好了”

舜玉公园的演出刚结束,很多市民已经开始打听下一场了



本报6月20日讯 19日晚,由齐鲁晚报、农科院兴牛乳业共同主办,市中区文化局、舜玉街道办事处协办的张刚大篷车“社区红歌大家唱”,在市中区舜玉公园小广场唱响,来自市中区各社区的数十位演员为大家带来十余首红歌,与社区居民共同欢庆中国共产党建党90周年。

19日晚,喜欢听红歌的市民把舜玉广场挤得满满当当。许多老人在吃完饭后,早早地就带着马扎赶到现场“抢占”了有利位置,而随后赶到的市民把广场中后部分都站满了。等晚会正式开始时,广场已再容纳不下更多的观众,很多人只好站到了广场的栅栏之外。家住洪家楼附近的曲先生感叹幸亏来得

早,“我看见上一场演出的报道了,真好。我今天特意早吃饭早过来,就怕来晚了没地方坐。”

7时30分,演出正式开始。来自七贤街道的张金红带来的独唱《啊,共产党》惹得现场观众一致叫好,给演出带来了“开门红”。而随后各位演员的演唱也都赢得观众一阵阵掌声。“没想到啊,咱们市中的演员歌唱得这么好。”家住舜玉北区的李国强说,今天晚上表演的节目可都是专业级水平,“今天晚上唱《鼓浪屿之波》的臧祝慧和苏莉莉都是俺们街道的,平时也认识,可真没想到她们还有这么一手,唱得太好了。”

山东财政学院的学生王阳说,

他本来是在附近散步,听见这么好听的歌,就顺着声音找过来了,“唱得真是好,太专业了。”

演出间隙,有奖问答活动在现场掀起了一个小高潮,很多观众被兴牛乳业提供的酸奶吸引,不管知不知道答案,先举手把回答的机会抢到手。回答起来连蒙带猜,引起现场一阵阵笑声,而回答出问题的观众则高高兴兴把礼品拎回了家。

节目结束的时候,很多观众都意犹未尽地表示没听够。“下一场哪天,在哪儿办?”很多市民围住现场的工作人员问道。“节目这么好,还能拿奖品,真是太棒了,下一场我一定去。”



▲数百市民自发赶到现场听红歌。

◀社区居民的女声二重唱。

## 年轻人也爱听红歌

在19日晚的演出现场,前来听红歌的市民中除了很多中老年人外,还有不少是“80后”甚至是“90后”的年轻人,他们说他们也爱唱红歌、听红歌。

今年21岁的小王是山东财政学院一名大二的学生,当天晚上他和班里好几个同学一起来到现场听红歌。“听红歌可不是老年人的专利,我也很喜欢。”小王说,听红歌让他觉得精神很振奋,虽然自己离战争年代太远,对革命的感情没有老人那么真切,但是红歌里面奋发向上的精神是永不过时的。

“再说,红歌也不光是革命歌曲,现在很多爱国、团结的歌曲也是红歌啊。”小王的同学小陈说,今天晚上的节目中,《我爱你中国》和《祖国万岁》这样的歌曲年轻人也都熟悉,在听歌的同时也会不由自主地跟着哼唱,“这就是红歌的魅力啊。”

小王说,他在报纸上看到齐鲁晚报要在舜玉公园举办这个活动后,就询问同学有没有感兴趣的一起来看,没想到感兴趣的人还挺多,“今天晚上我们班来了七八个人呢。”

### “社区红歌大家唱”演出时间表

6月23日	历下区名仕豪庭广场
6月25日	天桥区北园街道办狮子张社区广场
6月27日	历城区鲍山街办韩仓小区广场
6月29日	槐荫区华联广场

## 有奖问答引发孩子抢答

在19日晚的演出现场,活动的最高潮莫过于节目中穿插的3次有奖问答,奖品是农科院兴牛乳业提供的酸奶一箱。现场的孩子们成为有奖问答的主角,他们把问答变成了现场抢答。

当主持人提出第一个问题“中国共产党的诞生地在哪儿”时,十几个孩子同时举起了小手。而第一个孩子的答案就

把大家雷到了,“中国”,孩子的话音还没落,现场观众就发出一阵善意的笑声。“北京”、“延安”、“浙江”……孩子们虽然不知道正确答案,可是抢答的积极性非常高,谁也不甘落后,最后还是女士答出“上海”,领走了现场第一箱酸奶。

而当主持人提问“列举张刚大篷车曾经举办过的3个活动”时,孙奕琪小朋友和韩

旭小朋友合作回答,共同把一箱酸奶拎了回去。俩人刚拿到酸奶,就迫不及待地打开品尝,“好喝”,孙奕琪一边喝一边称赞道。

在后来的有奖问答环节,孩子们的积极性更高了,现场派出去的6箱酸奶有4箱都成了孩子们的战利品。

专题采访 本报记者 林媛媛  
本版摄影 本报记者 邱志强

## 泉 社区记者团

历下区:殷亚楠

市中区:林媛媛

天桥区:董从哲

槐荫区:陈伟

历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26

社区QQ群: 6091 8759

社区邮箱: qwbbsq@163.com

## 社区黑板报

21日上午9点,山大路街道百花公园社区将在百花公园西门门前广场举行“颂歌献给党,庆祝中国共产党成立90周年”广场文艺演出。

此次演出中,来自街道办事处、共建单位和社区的演员们将献上大合唱《唱支山歌给党听》、广场舞《咚巴拉》、男子独唱《红旗飘飘》等各种精彩演出。

(尹明亮 辛文钊)

日前,历城区全福街道为辖区23名老党员举行了一场别开生面的“党员政治生日会”,拉开了该街道党建主题实践周活动的序幕。“生日会”上,每名老党员都收到了一份特殊的“生日礼物”——一张印有中国共产党党旗、党徽、入党誓词和组织寄语的“党员政治生日贺卡”和一束表达敬意的鲜花。

(尹明亮 王莹莹)

为保证中小学生在度过一个安全的暑假,近日,槐荫区道德街街道政法科联合街道团工委、辖区派出所等在新世界阳光小学开展了以“预防儿童拐卖”为主题的宣传活动。活动中,民警就日常生活中如何做好自身安全保护和防范不法分子的伤害做了详细讲解。

(陈伟 朱吉超 李峰)

雨季即将来临,为进一步提高城市绿化景观质量,历城区园林局将全面展开雨季绿化。近期,将在祝舜路、将军广场、北外环、全福立交、历山北路、飞跃大道、旅游路等栽植宿根花卉,栽植的品种有天人菊、玉簪、大花金鸡菊、松果菊、波斯菊、金光菊等,预计将栽植18万株。

(尹明亮 赵静)

为迎接建党90周年,20日,长清区16个省市级文明单位在长清区清悦园广场高唱红歌。各文明单位为了此次红歌会,组织人员专门进行排练,效果明显,红歌会吸引了近千名市民前来观看。据了解,在“七一”之前,长清区还将举办多场大型广场文艺演出和摄影书画展。

(陈伟 郭廷瑜)

每周一到周五上午,商河县殷巷镇帽杨小学的学生都会跳起鼓子秧歌,这是孩子们的新型“课间操”。

校长石立武介绍说,学校用鼓子秧歌代替普通健身操,是经过家长同意之后开始实施的,“鼓子秧歌是咱商河的民间舞蹈,是我们的‘宝贝’,应该让孩子们更好地了解和掌握。”

(李延勇 仲照勇)